

## 景元生态茶园·茶节快报

本报与信阳景元生态茶园有限责任公司联办

茶讯茶事

2017年4月25日 星期二

责编:王娟 创意:陈艳 质检:李春晓

## 扮靓窗口迎茶节

市城管局车站区域管理办公室整治市容市貌

信阳消息(徐建勇 邹媛)近期,市城管局车站区域管理办公室多措并举,综合整治辖区市容环境与秩序,努力扮靓窗口迎茶节。

整治期间,车站区域管理办公室取缔了占道经营户70余户,制止流动商贩100余人次,纠正乱停乱放200余起,制止店外经营30户等,进一步优化车站区域城市市容环境,收到了良好的整治效果。坚持定点蹲守管理与不间断巡查相结合,强化监管,及时制止各类违规违章行为,基本实现车站区域无早夜市排档、无露天烧烤、无流动商贩、无乱停乱放现象。结合创卫复查,及时更新车站区域的健康教育宣传专栏,深入宣传健康教育知识,深入开展车站区域大清洁活动,及时清扫车站区域地面垃圾,清洗各种标识、导示牌等,清理火车站广场树穴及花带内果皮纸屑等垃圾,始终保持车站区域干净整洁。

同时,深入开展便民志愿服务活动,争当“窗口”雷锋。“文明使者”志愿者服务站积极为旅客答疑解惑、指路引路、排忧解难,日服务旅客100余人次等,获得广泛好评。

## 茶道表演醉游人



4月24日,在光山县司马光广场,茶女正在为游人表演茶道,吸引了游人纷纷拿起相机定格精彩瞬间。据了解,该县共有茶园23.2万亩,采摘面积达14.5万亩,年产干茶8500吨,成为信阳毛尖茶主产区。

谢万柏 摄

## 彰显国企三大责任 助力信阳经济发展



中国石油天然气股份有限公司河南信阳销售分公司(以下简称信阳公司),成立于2000年12月,是中国石油下属地市级销售分公司,承担着中国石油在信阳地区的成品油资源的批发、零售以及销售网络的开发、建设、管理等职责。前期因发展规模较小,信阳公司属于三类公司,2015年因业绩突出,进升为二类公司,并被评为河南公司2015年度“先进单位”,2016年上半年,业绩综合排名全省

第三名。

信阳公司成立以来,在市政府、各职能部门的帮助支持下,各项业务快速发展,经营规模不断扩大,市场份额逐年提升,成为我市成品油销售的主要供应商。目前发展规模为:拥有全资油库1座,总库容1.9万方;在营加油站46座,其中信阳市区13座,罗山县2座,息县3座,潢川县4座,光山县4座,新县5座,商城县6座,固始县8座,淮滨县1座,基本形成了遍布信阳

八县两区的销售网络。

传统的成品油在当地销售均是铁路运输到库,近年来周边地炼的发展,公路运输也成为主要方式。信阳公司自成立以来,始终坚持以保障当地油品供应为己任,中国石油“三—郑—长”成品油管线在河南仅有三个分输站,为支持地方发展,信阳公司积极争取,增设“信—潢”豫南支线,在潢川设分输站,年输送成品油20万吨。“西气—东输”天然气管线在河南有一线、二线、三线,其中二线途径信阳,在潢川设气门站,年供应信阳地区天然气10亿立方米,为信阳能源资源的互补,多渠道发展做出贡献。

中国石油积极投身地方发展,充分发挥国有企业主渠道作用,认真践行政治、经济、社会三大责任。

一是积极响应政府号召,争当环境治理排头兵,严格贯彻执行国家法律法规及相关政策,合法合规经营。2015年,根据省、市政府《关于蓝天工程行动计划实施方案》,信阳公司积极协调上级公司筹措

改造资金1200万元,对公司所属的46座加油站全面进行油气回收改造,完成率100%,并一次性通过市环境保护局组织的专家组验收,为信阳环境减少污染做出应有的贡献。

二是服务地方农业生产,真正让农民获得实惠。每年“三夏”“三秋”时期,通过加大资源投放、增设服务项目、开辟农机加油绿色通道、送油到田间地头等措施,主动支农助农惠农。

三是致力公益事业,连续两年在新县高中开展“旭航”助学公益活动,累计资助贫困学生384人次,资助金额达100余万元,为我市的教育事业添砖加瓦,受到当地政府好评,此项工作将长期开展。

中国石油作为中央企业,不断强化品牌意识,保质保量,不断树立品牌形象。秉承“资源统一配置、质量一丝不苟、计量分毫不差、服务无微不至、环境安全整洁”的经营理念,对油品质量实行严格监管。

一是对销售油品执行三个层面监控,即省公司层面由质检中心每季度抽检50%以

上加油站;分公司层面由中心化验室每月对加油站罐存油品实行全覆盖检测;加油站层面坚持做到进站油品每车快速质量检测。

二是主动接受社会监督,建立互信窗口。积极与工商质检部门进行互动,公司内部计量自检与职能部门抽检相结合,确保油品质量抽检合格率100%。不让一滴不合格油品流入市场,让客户加上放心油、满意油,树立中国石油优质诚信的品牌形象。

三是全面推行“无误差”付油。对所属加油站加油机流量计进行统一检定,按照调整目标值为0的要求,现场将全部加油机付油量误差由国家标准的±3%调整到±0.5%范围以内。践行了中国石油油品数量分毫不差,不克扣用户一滴油品的郑重承诺。

在今后的工作中,信阳公司将继续发挥中国石油的资源优势、品牌优势,践行国有企业三大责任,全力保障信阳地区成品油市场的稳定及供应,为地方经济的发展作出积极的贡献。(花婷)